



DODATOK č. 1 k Podmienkam vedenia bežného účtu a k Podmienkam vedenia ČSOB Sporiacich účtov

S účinnosťou ku dňu 15.11.2024 Československá obchodná banka, a.s. umožňuje maloletým klientom od 15 rokov uzatvoriť produktovú zmluvu, ktorej predmetom je zriadenie a vedenie bežného účtu Smart účet a Sporiaceho účtu Depozit **bez zákonného zástupcu**. Pre takto zriadené bankové produkty platia nasledujúce výnimky.

V Podmienkach vedenia Bežného účtu, sa odlišne od bodu 2.12, časť I. písm. b) ustanovuje:

Banka zriadi a vedie Smart účet, vydá platobnú kartu a poskytuje služby elektronického bankovníctva pre maloletého klienta od 15 rokov na jeho vlastnú žiadosť, bez zákonného zástupcu. Maloletý klient od 15 rokov, ktorý je Majiteľom účtu vedeného bez zákonného zástupcu je oprávnený samostatne disponovať s Účtom a s finančnými prostriedkami na Účte, a to najmä zriadiť a zrušiť Účet, navrhovať zmenu dohodnutých podmienok v zmluve, požadovať bankové informácie, blokovať finančné prostriedky na Účte a využívať služby elektronického bankovníctva. Maloletý klient nie je oprávnený žiadať o voliteľné prečerpanie k Účtu, zadávať oprávnenia k Účtu v prospech tretej osoby (s výnimkou zákonného zástupcu), ani splnomocniť tretiu osobu k akémukoľvek právnomu úkonu (s výnimkou zákonného zástupcu).

Maloletý klient spolu so zákonným zástupcom môžu spoločne požiadať Banku o priradenie zákonného zástupcu k produktom maloletého klienta. V takom prípade Zákonný zástupca môže maloletému klientovi určiť výšku mesačného limitu na transakcie vykonávané prostredníctvom Platobnej karty v rámci rozpätia určeného Bankou. Maloletý majiteľ Účtu môže vykonávať hotovostné aj bezhotovostné platobné operácie do výšky maximálneho limitu jednej transakcie určeného zákonným zástupcom v dispozičnom oprávnení.

V Podmienkach vedenia ČSOB Sporiacich účtov, sa odlišne od bodu 3 a 12 ustanovuje:

Banka zriadi a vedie ČSOB Sporiaci účet pre maloletého klienta od 15 rokov na jeho vlastnú žiadosť, bez zákonného zástupcu. Maloletý klient je oprávnený samostatne disponovať so sporiacim účtom a s finančnými prostriedkami na sporiacom účte. Maloletý klient nie je oprávnený zadávať oprávnenia k účtu v prospech tretej osoby (s výnimkou zákonného zástupcu), ani splnomocniť tretiu osobu k akémukoľvek právnomu úkonu (s výnimkou zákonného zástupcu).

Maloletý klient spolu so zákonným zástupcom môžu spoločne požiadať Banku o priradenie zákonného zástupcu k produktom maloletého klienta. V takom prípade Zákonný zástupca môže maloletému klientovi určiť rozsah dispoziície s finančnými prostriedkami na sporiacom účte.

Tento dodatok nadobúda účinnosť dňa **15.11.2024**.